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 از بين واژگان زير چند واژه درست معني شده است؟ -1

  دوز (خياّط) پاره -عبرت نمودن (تعجّب كردن) -نوابع (تيزهوشان) -كاري) چميدن (چمن -عجوز (پيرزن) -وجد (وجود داشتن)  
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 ............... جز بهكار رفته است  ها غلط املايي به در همة گزينه -2
  صبر و طاقت -گان رهگذران ديده -) بيزاري و تنفر2  نواز صداي دل -مرغك خورد -) اياّم فراغت1  
  آميز نامة نصيحت -مدرسة دارالشّفا -) حوضِ خانه4  ترقيّ در علم -تحسين و تشويق -) كودك نمازگذار3  

  درست است؟» قطعه«ام گزينه در رابطه با قالب شعري كد -3
  پردازد. ) به وصف طبيعت و اشيا مي2  شود. ) قافيه در مصراع دوم ابيات ذكر مي1  
  سراست. ) شهريار يكي از شعراي قطعه4  ) بيت است.20) تعداد ابيات آن بيش از بيست (3  

  رتيب در كدام گزينه آمده است؟ت به» شناسي سبك«و » پريده قصة رنگ«پديدآورندة آثار  -4
  محمدجواد محبت -الشعراي بهار ) ملك2    نيما يوشيج -) نادر ابراهيمي1  
  الشعراي بهار  ملك - ) نيما يوشيج4  الشعراي بهار  ملك -) نادر ابراهيمي3  

  يك از ريز موضوعات زير است؟ متن زير مربوط به كدام -5
رونـد و  هاي يكديگر مـي هاي عزاداري به محله هاي محرم دسته ص به خود را دارد. در شبدر اصفهان هر محله، دستة عزاداري مخصو «  

  »كنند. طور مشترك با عزاداران مهمان، سوگواري مي به
  ) شيوة معيشت4  ) فرهنگ و آداب و رسوم3  ) موقعيت جغرافيايي2  ) آثار تاريخي و بناها1  

  است؟ نشده مفهوم كدام گزينه در مقابل آن، درست ذكر -6
دلان سعديا، كه ملك وجود به جان زنده) 1
ــه2 ــا ن ــت ي ــه دام هس ــديش ك ) من
ــد3 ــدان كن ــاغ را خن ــدان، ب ــار خن ) ن
ــدي4 ــاد آم ــت ي ــد خردي ــر از عه ) گ

 

ــرزد آن ــازاري ني ــي را ز خــود بي ــه دل ك
ـــوز ـــدن آم ـــم، دي ـــردم چش ـــر م ب
ـــد ـــردان كن ـــت از م صـــحبت مردان
ــن ــوش م ــودي در آغ ــاره ب ــه بيچ ك

 

  ارزشي دنيا) ياعتباري و ب (بي 
(مهارت خوب نگريستن و دقتّ در امور) 
  (زيبايي آفرينش و طبيعت) 
 (ناتواني در اياّم كودكي) 

  ............... جز بهها با هم ارتباط معنايي دارند  همة گزينه -7
ــــت1 ــــدان بنشس ــــا ب ــــوح ب ــــر ن ) پس
ــــرگ2 ــــت گ ــــود ) عاقب ــــرگ ش زاده گ
ــم3 ــدان ك ــا ب ــد ) ب ــحبت ب ــه ص ــين ك نش
ـــ4 ـــرد م) كمـــال ه ـــر ك نشـــين در مـــن اث

 

ــــــد ــــــم ش ــــــوّتش گ ــــــدان نب خان
گرچـــــه بـــــا آدمـــــي بـــــزرگ شـــــود
گرچــــه پــــاكي، تــــو را پليــــد كنــــد
ـــتم ـــه هس ـــاكم ك ـــان خ ـــن هم ـــه م وگرن

 

  است؟ ارتباط بيمفهوم كدام گزينه با بيت زير  -8
ـــر ـــدرْوَي ه ـــان بِ ـــت، هم ـــي كش ـــه كن چ

 

ـــوه و صداســـت ـــو ك ـــك چ ـــد و ني ـــار ب ك
 

  

ـــه 1 ـــركس دِرود آنچ ـــد و ه كشـــت) برفتن
ــدا2 ــا ن ــل م ــت و فع ــوه اس ــان ك ــن جه ) اي
ـــراي3 ـــر س ـــه ديگ ـــم داري ب ـــر چش ) اگ
) از مكافـــــات عمـــــل غافـــــل مشـــــو4

 

جــــز نــــام نيكــــو و زشــــت نمانــــد بــــه
ســــوي مـــــا آيـــــد، نـــــداها را صـــــدا
بـــه نـــزد نبـــيّ و وصـــي، گيـــر جـــاي
ــــد، جــــو ز جــــو ــــدم بروي ــــدم از گن گن
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 )95 -96 تحصيلي(سال 4  ةمرحلــتحصيلـيپيشرفتارزشيابـي
 است؟ نادرستبا توجه به بيت زير كدام گزينه  -9

ــــردي د ــــانك ــــن جف ــــر م ــــن روز ب ر اي
 

كــــه تــــو شــــيرمردي و مــــن پيــــرزن  
 

  ) بيت سه جمله دارد.2    ) بيت دو متمم دارد.1  
  نقش دستوري يكساني دارند.» من«و » تو«) در مصرع دوم 4    ) بيت يك مسند دارد.3  

  كار رفته است؟ در كدام بيت، سه فعل ماضي و يك فعل مضارع به -10
ـــز1 ـــرد از عج ـــاي، ك ـــاد از پ ـــاد ) فت فري
) ابر و باد و مه و خورشـيد و فلـك در كارنـد2
ــــت زار3 ــــاره بگريس ــــنيد بيچ ــــو بش ) چ
ــت4 ــا رف ــا باده ــل ب ــت و گ ــزان بنشس ) خ

 

ـــــــــادرش آواز در داد ـــــــــاخي، م ز ش
تا تو نـاني بـه كـف آري و بـه غفلـت نخـوري
ـــدار ـــن ب ـــتم ز دام ـــه دس ـــه اي خواج ك

ـــي ـــان م ـــه آس ـــت چ ـــا رف ـــود از ياده ش
 

   
 است؟  ناهماهنگکدام گزینه از نظر قواعد  -۱۱

  ) مُعَلِّمینَ ۴  ) فلاَّحَتیَْنِ ۳  ) نسِاء۲  ) أفَاضِل۱  

  است؟  نادرستکدام گزینه  -۱۲

  باشد. می» أمُّ « » والدة«) مترادف کلمۀ ۲  باشد. می» نهِایةَ« » بِدایة«) متضادّ کلمۀ ۱  

  باشد. مثنّی می » عُدوان«) کلمۀ ۴  باشد. می» ألَف« » ألَفانِ «) نصف عدد ۳  

  ؟ باشد نمیکدام پاسخ مناسب جای خالی  -۱۳

  ؟ ...............»دماوند«مَنْ صَعِدَتْ جَبلَ «  

  ) هی صَعِدَت.۱  

  ) أنا صَعِدْتُ.۲  

  ) أنتَ صَعِدْتَ.۳  

  ) هذه المَْرأة صَعِدَتْ.۴  

  دهید.پاسخ  ۱۵و  ۱۴متن زیر را خوانده سپس به سؤالات  

  » للأِمُّ.کانَ حمیدٌ ولداً صالحاً و فَخْراً لِلْوالدَینِ. فی یَوم وِلادَةِ أمُّه ذَهَبَ حَمیدٌ مَع أخَیه إلِی السّوقِ و إشتری فُستاناً «  

  لِماذا کانَ حمیدٌ فَخراً لِلْوالدَین؟  -۱۴

  ) ذَهَبَ إلی السّوق.۴  ) إشتری فستاناً لأِمُّه.۳  ) إنَّه ولدٌ کبیرٌ.۲  ) إنهّ وَلدٌَ صالحٌ.۱  

  کدام جمله با توجه به متن درست است؟ -۱۵

  ) إشترَی حمیدٌ هدیَّةً للِوْالدَینِْ.۴  ) إشتری حمیدٌ فسُتاناً لأِمُّه.۳  ) إشْترَی حمیدٌ هدیَّةً لأِخَیه.۲  ) إشْترَی حمیدٌ فسُتاناً لوِالدِه.۱  

  است؟  نادرستبا توجه به تصویر کدام گزینه  -۱۶

   عِبَ الأطفالُ بِالأخشاب.) لَ ۱  

  ) أخَذَ الأطفالُ الأخشاب.۲  

  ) رفَعََ الأولادُ الأخشاب.۳  

  ) حَصَدَ الأولادُ الأخشاب.۴  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
 عـربـي
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  ترجمۀ درست عبارت زیر کدام است؟  -۱۷

  »أذَهَبتِ وَحْدَکِ إلی البیتِ أمْ مَعَ صَدیقاتِکِ؟«  

  روی یا با دوستانت؟ ا تنهایی به خانه می) آی۲  ) آیا تو به تنهایی به خانه رفتی یا با دوستانت؟۱  

  ) آیا با دوستت تنها به خانه رفتی؟۴  ات رفتی؟ ) آیا با دوستانت به خانه۳  

  » بَحَثْتِ عَن فُنْدُقِنا فی هذه المدَینَة.«ترجمۀ درستِ جملۀ مقابل، کدام است؟  -۱۸

  تل در این شهر گشتی.) به دنبال ه۲  گو کردی. و ) دربارۀ هتل ما در این شهر بحث و گفت۱  

  ) به دنبال هتلمان در این شهر گشتی.۴  ) هتلمان را در این شهر پیدا کردی.۳  

  ................»أیُّها الرَّجُل! بِنْتُکَ ............... مِنَ المَْکْتَبَةِ «کدام گزینه، مناسب جای خالی است؟  -۱۹

  وَحْدی -) رجََعْتُ ۴  وَحْدَکَ  -رجََعْتَ ) ۳  وَحْدَها -) رجََعَتْ ۲  وَحْدَکِ  -) رجََعْتِ ۱  

  ..............»أینَ وَجَدتَ حَقیبَتَکَ؟ «پاسخ مناسب سؤال مقابل، کدام گزینه است؟  -۲۰

.۲  ) وَجَدْتهُُ فی الحَْدیقَةِ.۱   فِّ .۴  ) وَجَدْتهَُ فی الحدیقةِ.۳  ) وَجَدْتهُا فِی الصَّ فِّ   ) وَجَدْتهَا فی الصَّ

  
 باشد؟ هاي زير آب كر مي يك از آب كدام -21
  ) آب چشمه4  ) آب باران3  ) آب قنات2  كشي ساختمان ) آب لوله1  

  مربوط به كدام قسمت نماز است؟» سبُحانَ ربَيَِّ العظَيمِ و بِحَمدِه«عبارت  -22
  ) تشهد4  ) قرائت 3  ) سجده2  ) ركوع1  

  تيب چه حكمي دارند؟ (گوسفند خون جهنده دارد.)تر  خون، ادرار و مدفوع گوسفند به -23
  نجس -نجس -) نجس4  نجس -نجس -) پاك3  پاك -پاك -) نجس2  پاك -پاك -) پاك1  

  توان پاك كرد؟ چگونه ظرفي را كه سگ از آن آب خورده است، مي -24
  مال كنيم. اك) ابتدا دو مرتبه آب بكشيم و سپس خ2  مال كنيم و سپس يك مرتبه آب بكشيم. ) ابتدا خاك1  
  مال كنيم و سپس دو مرتبه آب بكشيم. ) ابتدا خاك4  ) سه مرتبه با آب كر، آب بكشيم.3  

  ؟كند نميبه كدام گزينه دعوت » حيََّ علَيَ الفلاَح«عبارت  -25
  ) نماز اول وقت4  ) رستگاري3  ) سرعت در كارها2  ) نماز1  

  دارند؟ هر كدام از كارهاي زير در نماز به ترتيب چه حكمي -26
  »قرائت -قنوت -موالات«  
  مستحب -مستحب -) واجب4  واجب -مستحب -) مستحب3  واجب -واجب -) واجب2  واجب -مستحب -) واجب1  

  محل نجس شده با ادرار را چگونه بايد با آب آفتابه پاك كرد؟ -27
  ) با سه مرتبه آب ريختن4  ) با دو مرتبه آب ريختن3  شود. ) با آب آفتابه پاك نمي2  ) با يك مرتبه آب ريختن1  

  هاي زير حتماً نجس شده است؟ يك از آب كدام -28
  الف) يك قطره از خون دست احمد داخل آب پارچ افتاد.  
  ليتر آب داشت و سگي از آن مقدار زيادي آب نوشيد. 384ب) حوضي دقيقاً   
  رد.ليتر آب باران جمع شده بود و سگي در آن ادرار ك 384ج) در يك حوض دقيقاً   
  ب -) الف4  ج -) ب3  ) الف2  ج -ب -) الف1  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
 هاي آسمـانپيـام
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 )95 -96 تحصيلي(سال 4  ةمرحلــتحصيلـيپيشرفتارزشيابـي
  ؟باشد نميكدام گزينه دربارة نماز درست  -29
  گيريم كه نماز اول وقت آن هم به جماعت بخوانيم. درس مي ) از نماز ظهر عاشوراي امام حسين 1  
  از نماز برنداريم. گيريم كه با وجود مسخره كردن دشمنان، دست درس مي ) از نماز ظهر عاشوراي امام حسين 2  
  آموخت. قدر نزد خداوند ارزشمند است كه آن را فقط به پيامبر اسلام   ) برپا داشتن نماز آن3  
  كند. ) نمازي كه اول وقت خوانده شود، براي محفوظ ماندن نمازگزار دعا مي4  

  كند؟ مي نماز را بيان  كدام فايده) وَ اَقمِِ الصَّلاهَٔ إنَّ الصلاهَٔ ...(آية شريفة  -30
  هاي انسان در پيشگاه خداوند  ) برآورده شدن همة حاجات و خواسته1  
  ها و گناهان  ) بازداشتن انسان از زشتي2  
  گردد. گيرند و نمازگزار تا پايان نماز مورد رحمت خدا واقع مي ) فرشتگان اطراف انسان را مي3  
  ) به ملاقات خدا و فرشتگان رسيدن4  

  
31- What’s the other word for trousers? 

  است؟ trousersكدام گزينه معادل ديگر براي  -  
 1) pants 2) scarf 3) suit 4) sweater 

32- Which choice completes the table correctly? 

  گيرند؟ ترتيب در جدول قرار مي ها به در كدام گزينه، كلمه -  
 1) tall, bag, pink 
 2) young, blue, pants 
 3) short, blue, pants 
 4) old, bag, pink 

33- Put the sentences in the correct order to 

make a conversation. 

  ترتيب درست قرار دهيد تا يك مكالمه ساخته شود. بهجملات را  -  
 a- Yes, she is.  b- What’s her job?  

 c- She’s a nurse.   d- Is this your mother? 

 1) b- c- d- a 2) d- a- b- c 3) b- a- d- c 4) d- c- b- a 

34- What is the right choice? 

  گزينة درست كدام است؟ -
 He’s a

  
. 

 1) driver 
 2) worker 
 3) baker 
 4) cook 

1   2  3  

Height Color Clothes 

   

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
 زبـان انگليسـي
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35- Look at the picture and complete the conversation. 

  با كمك تصوير، مكالمه را كامل كنيد. -
 A:

  
one is your math teacher?  

  B: He’s wearing a
  

. 

 1) Who- shirt 
 2) Which- jacket 
 3) Which- suit 
 4) Who- jacket 

36- Which choice completes the words? 

  كند؟ كدام گزينه املاي كلمات زير را كامل مي -  
 so

  
s sand

  
s 

  
 1) kc- le 2) ck- al 3) ck- el  4) kc- al 

37- What’s Ahmad’s relationship to A , B  and C ? 

- A ،B  وC هايي با احمد دارند؟ نسبت  ترتيب چه به  

 1) grandmother, wife, sister 

 2) grandmother, sister, aunt  

 3) mother, wife, sister 

 4) mother, sister, aunt 

38- Look at the pictures and fill in the blanks. 

    با توجه به تصاوير، جاهاي خالي را پر كنيد. -
 Mrs. Lotfi is wearing

  
. 

 She isn’t wearing
  

. 

 1) glasses- gloves  
 2) gloves- glasses 
 3) sunglasses- gloves 
 4) gloves- sunglasses 

 Read the text below and answer the questions 39 and 40 . 

 پاسخ دهيد. 40و  39 هاي متن زير را بخوانيد و به پرسش  
This is my father. He’s a shopkeeper. He’s 53. He’s wearing black shoes. That is my 

brother. He’s a florist. He’s 30. He’s wearing a black belt. 

39- What’s my father’s job? 

 1) He’s fifty three.  2) He’s a shopkeeper. 
 3) He’s wearing black shoes. 4) He’s a florist. 

A

B

Hossein Fatemeh

Ahmad Zahra Nasrin

Zeinab

C

 
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40- My brother is
  

. 

 1) thirteen  2) wearing a black belt 
 3) a driver  4) wearing black shoes 
 

  
 انده كدام است؟م هاي شكل باقي يك گوشه از مكعبي مانند شكل بريده شده است. تعداد رأس -41

  1 (12  
  2 (10  
  3 (9  
  4 (8  

، تـا قاعـدة پـايين 8داريم. اگر قاعدة بالايي اين استوانه را به اندازة يك دايره به قطر  50و ارتفاع  20اي چوبي به قطر قاعدة  استوانه -42
مانده چقدر خواهد بود؟ ( سوراخ كنيم، حجم باقي  3(  

  1 (15000   2 (2400   3 (12600   4 (50400  

هـاي  هاي بيرونـي قرمـز و همـة چينـه ) آبي و قرمز ساخته است. اگر همة چينه هاي (مكعب رضا مكعب مستطيلي را با استفاده از چينه -43
  دروني آبي باشند، رضا از چند چينة آبي استفاده كرده است؟

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  

  تواند شكل همين جسم باشد؟  ها مي چرخانيم. كدام يك از گزينه هاي مختلف مي را در جهت جسم زير -44

  
  
  

  1(  2(  3(  4 (  
  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

دقيقه 45وقت پيشنهادي: 
 رياضـي
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4در شكل زير  -45

    شود؟ متر مي رار دهيم، ارتفاع آب در آن چند سانتيصورت افقي روي سطحي ق حجم منشور پر از آب است. اگر آن را به 5

  1 (8   
  2 (5/2   
  3 (3   
  4 (5   

شود. بيشترين مساحت ديـواري كـه بـا  اي غلطان به شكل زير دارد، استفاده مي اي كه سرِ آن استوانه براي رنگ كردن ديوار، از وسيله -46
  ست؟شود، كدام  مي آميزي دو دور كامل غلطاندن استوانه رنگ

  1 (1884   

  2 (18840   

  3 (2198   

  4 (3768   

متـر،  سانتي 10اي به ارتفاع   متر را درون جعبه سانتي 10و ارتفاع  3اي شكل به شعاع قاعدة  شكل زير ديد از بالاي شش ليوان استوانه -47
مانده است؟ ( ها باقي  مقدار فضا بين ليواندهد. چه  نشان مي  3(  

  1 (2160   2 (1620   
  3 (540   4 (270 

مترمربـع باشـد، مسـاحت  سانتي 22اندازه تشكيل شده است. اگر مساحت جانبي هر مكعب كوچك  مكعب هم 6مكعب مستطيلي از  -48
  مترمربع است؟ كل مكعب مستطيل چند سانتي

  1 (121  2 (484    
  3 (132  4 (33  

 112و  4،  122مترمكعب پس از چند بـار مصـرف، كوچـك شـده و بـه ابعـاد  سانتي 32يك صابون مكعب مستطيل شكل به حجم  -49
  متر تبديل شده است. تقريباً چند درصد اين صابون استفاده شده است؟ سانتي

  1 (46  2 (53  3 (41  4 (7  

ايم. نسبت حجم ايجـاد شـده از دوران حـول طـول بـه  يك بار حول عرض دوران داده را يك بار حول طول و 4و  6مستطيلي به ابعاد  -50
  حجم ايجاد شده از دوران حول عرض، كدام است؟

  1 (2  2 (5
3   3 (5/1  4 (2

3   

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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  رأس دارد. اين منشور چند يال دارد؟ 202منشوري  -51
  1 (202  2 (101  3 (303  4 (201  

اگر هزينة رنگ كردن براي هـر  متر است. سانتي 10مترمكعب و ارتفاع آن  سانتي 490حجم جعبة مكعب مستطيل زير با قاعدة مربع،  -52
    آميزي كل جعبه چند تومان است؟ ريال باشد، هزينة رنگ 150مترمربع  سانتي

  1 (1470  2 (5670  
  3 (56700  4 (5130   

    كند؟ تر رنگ مي هاي زير، يك ديوار را سريع حسين با كدام يك از غلتك -53

  1  (  2  (  3(  4 (  
  

  توان منشوري به شكل مقابل ساخت؟ ها مي با كدام گستردة داده شده در گزينه -54
  
  
  
  

  1(  2(  3(  4 (  
  

تواند باشد؟ ( ، يك استوانه بسازيم، حجم اين استوانه كدام مي60و عرض  120طيل شكل به طول اگر با استفاده از يك ورقة مست -55  3(  
  1 (36000  2 (40500  3 (108000  4 (18000   

  
  شود؟  در كدام وسيله انرژي صوتي به الكتريكي تبديل مي -56
  ) راديو4  ) ميكروفون3  زيون) تلوي2  ) بلندگو1  

  است؟  نشدهيك از لوازم زير از انرژي تجديدپذير استفاده  در كدام -57
  هاي زيستي ) سوخت4  اي ) نيروگاه سوخت هسته3  ) آسياب بادي2  ) ماشين حساب خورشيدي1  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

دقيقه 30وقت پيشنهادي: 
 علـوم تجربـي

cm10

10

6

8

10
6

12
4

16
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  باشد؟  تجديدپذير ميهاي  كدام گزينه از فوايد انرژي -58
  شوند.  زيست مي ) موجب آلودگي محيط2  توانند جايگزين شوند.  طور مداوم نمي ) به1  
  شوند.  ) باعث گرمايش جهاني نمي4    ) اغلب رو به اتمام هستند. 3  

  يكاي آهنگ مصرف انرژي كدام است؟  -59
  ) كيلوژول بر گرم4  ) كيلوژول در دقيقه3  ) ژول2  ) نيوتن متر1  

  شود؟  تأمين مي اي المللي فضايي با چه وسيله انرژي مورد نياز در ايستگاه بين -60
  ) سوخت موشك4  كن خورشيدي ) گرم3  ) صفحات خورشيدي2  ) چرخش به دور زمين1  

  باشد؟  كدام گزينه در مورد منابع انرژي درست مي -61 
  كنند.  گاز توليد توانند زيست ) محصولات كشاورزي در شرايط هوازي مي1  
  هاي آب گرم و آبشارها وجود دارد. گرمايي بيشتر در اطراف چشمه ) انرژي زمين2  
  كنند. طور مستقيم از انرژي خورشيد استفاده مي هاي بادي در توليد انرژي الكتريكي به ) توربين3  
  اي است.  ها سوخت هسته ترين انرژي ) يكي از پاك4  

  است؟  تر درست كدام گزينه در مورد انرژي جنبشي، -62
  تر باشد، انرژي جنبشي كمتري دارد.  ) هر چه جسمي سنگين1  
  تر حركت كند، انرژي جنبشي آن بيشتر است.  ) هر چه جسمي آرام2  
  ) انرژي جنبشي يك جسم به مقدار جرم جسم و سرعت آن بستگي دارد. 3  
  ) انرژي جنبشي يك جسم به مقدار نيرو و حجم آن بستگي دارد. 4  

  ترتيب كدام است؟  با توجه به اسباب بازي كوكي زير مقدار انرژي جنبشي و انرژي گرمايي به -63

  ژول  3 -ژول 30) 1  

  ژول 16 -ژول 17) 2  

  ژول 11 -ژول 22) 3  

  ژول 6 -ژول 27) 4  

  است؟  نادرستكدام گزينه در مورد انرژي برق آبي  -64
  كند.  ، انرژي پتانسيل گرانشي را ايجاد مي) سد2  كند.  ) توربين، انرژي جنبشي را مهار مي1  
  كند.  موتور الكتريكي، انرژي جنبشي را به انرژي الكتريكي تبديل مي) 4  كند.  ) ژنراتور، انرژي جنبشي را به انرژي الكتريكي تبديل مي3  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

33
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  دهد. كدام گزينه درست است؟  ك آونگ را نشان ميرو قسمتي از مسير حركت ي شكل روبه -65
، آونگ بيشترين مقدار انـرژي 1) در شكل 1  

  پتانسيل گرانشي را دارد. 
  ، آونگ انرژي جنبشي ندارد. 2) در شكل 2  
، آونگ بيشترين مقدار انـرژي 3) در شكل 3  

  پتانسيل گرانشي را دارد. 
  ي را دارد. ، آونگ بيشترين مقدار انرژي جنبش3) در شكل 4  

  باشد؟  تر مي هاي مورد استفاده درست كدام جملة زير در مورد انرژي -66
  شوند.  تر تبديل مي هاي سنگين اي به اتم دهندة سوخت هسته هاي تشكيل اي اتم ) در نيروگاه هسته1  
  مايد. هاي خورشيدي توليد الكتريسيته ن تواند در صفحه ) امروزه انرژي حاصل از گرماي خورشيد مي2  
  اي است.  ) منشأ توليد انرژي در ستارگان، فرآيندهاي هسته3  
  هاي گرمايشي ساختمان و مراكز صنعتي استفاده نمود.  توان جهت فعاليت گرمايي فقط مي ) از انرژي زمين4  

تانسـيل گرانشـي تـوپ رسند. در كـدام شـكل، انـرژي پ در سه شكل زير، سه توپ يكسان در مسيرهاي مختلف به ارتفاع يكسان مي -67
  بيشتر است؟ چرا؟

  1 (C.زيرا توپ مسير بيشتري را طي كرده است ،  
  2 (B .زيرا انرژي بيشتري صرف شده است تا توپ بالا برود ،  
  3 (A زيرا تمام انرژي جنبشي توپ به انرژي پتانسـيل گرانشـي ،

  تبديل شده است. 
  يرا ارتفاع از زمين يكي است. ) در هر سه شكل انرژي پتانسيل گرانشي يكسان است ز 4  

  ترتيب بيشترين و كمترين انرژي پتانسيل گرانشي را دارد؟  باز به در كدام نقطه، اسكي -68

  1 (D  وE   

  2 (A  وC  

  3 (A  وE  

  4 (A  وC   

  با توجه به شكل داده شده مشخص كنيد كدام گزينه درست است؟  -69
  باشد.  زيرا جرم جسم بيشتر ميكار انجام شده بيشتر است » ب«) در شكل 1  
    باشد. جايي جعبه بيشتر مي كار انجام شده بيشتر است زيرا جابه» الف«در شكل ) 2  
  بيشتر است. » ب«كننده در مقدار انجام كار فقط مقدار نيرو بوده پس كار شكل  ) در هر دو شكل عامل تعيين3  
  ) در هر دو شكل مقدار كار انجام شده برابر است. 4  

  

  

 حل انجام محاسباتم

A B C

A

B

C

D

E

400N200N

0 1/ m0 2/ m

0

(1) (2) (3)
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  درستي بيان شده است؟ يك از جملات زير در مورد كار اين دو نفر به كدام -70
  است.  Bژول بيشتر از نفر  A ،100) كار نفر 1  
  دهد.  ژول كار انجام مي B ،100دهد و شخص  ، كاري انجام نميA) شخص 2  
  است.  Aتر از شخص ژول بيش B ،50) كار شخص 3  
  ژول است.  100) كار هر دو مساوي و برابر 4  

  
  هاي زير كشوري نسبتاً پرجمعيت است؟ يك از گزينه كشور ايران در مقايسه با كدام -71
  ) كشورهاي خاورميانه4  ) كشورهاي آسيايي3  ) كشورهاي همسايه2  ) كشورهاي جهان1  

  ها داراي رشد منفي جمعيت هستند؟كدام كشور  -72
  ) دانمارك و ايتاليا4  ) سوئيس و دانمارك3  ) ايتاليا و آلمان2  ) سوئيس و آلمان1  

چرا نواحي مانند ناحية خوزستان با وجود بدي شرايط آب و هوايي و گرماي زياد در بعضي از منـاطق آن جمعيـت زيـادي را بـه خـود  -73
  جذب كرده است؟

  ) وجود معادن و ذخاير نفت و گاز2    دشت ) داشتن جلگه و1  
 ) وجود رود كارون در اطراف آن4    فارس ) نزديكي به خليج3  

  ؟نيستكدام گزينه از عوامل جمعيت زياد تهران  -74
  كوه البرز ) نزديكي به رشته4  ) مراكز دولتي3  هاي زياد ) دانشگاه2  ) پايتخت بودن1  

  هاي شور از دلايل جمعيت كم كدام بخش از كشور ايران است؟ شك و خاككمبود بارندگي و آب و هواي گرم و خ -75
 غربي ) نواحي شمال4  ) نواحي شرقي3  ) نواحي داخلي2  ) نواحي غربي1  

  بندي رودهاي ايران به سه حوضة آبريز بر چه اساسي صورت گرفته است؟ تقسيم -76
  كنندة آب رودها هاي تأمين ) كوه4  ان آب) جهت جري3  هاي رودهاي سطحي ) حوزه2  ) ميزان حجم آب رودها1  

  اهميت خاك در زندگي انسان چيست؟ -77
  ) وجود مواد معدني4  ) منبع مهم تأمين مسكن3  ) منبع مهم تأمين غذا2  ) منبع تأمين مواد آلي1  

  ؟نيستدهندة خاك  عوامل تشكيل ويك از موارد زير جز  كدام -78
  ) پوشش گياهي4  ) دماي هوا3  ) موجودات زنده2  ها ) سنگ1  

  ؟نيستندايران قابل كشتيراني  چرا رودهاي پرآب -79
  آبي ) كم4  ) طغيان رودها3  ) پرآب بودن2  ) شيب تند كوهستاني1  

  بهترين كار براي جلوگيري از كاهش منابع آب، چيست؟ -80
  بگيريم. هاي استفادة درست از منابع را ياد ) راه2  به ديگران تذكر دهيم. مصرف كردن آب و ) كم1  
   رساني را تعمير و تعويض كنيم. هاي آب ) لوله4  ها را درست هدايت كنيم. ) سدهاي زيادي ساخته و آب3  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
 مطالعات اجتماعـي

50N2m

1m

100N
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